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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000078, Pregunta relativa a la atención a personas sin hogar ante el aumento de contagios 
COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la atención a personas sin hogar ante el aumento de contagios COVID.

PREGUNTA

¿Ha previsto la consejería medidas concretas para la atención de personas sin hogar ante el aumento 
de los contagios de COVID y las medidas de restricción derivadas del mismo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000079, Pregunta relativa a la atención médica especializada a las personas presas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la atención médica 
especializada a las personas presas.

PREGUNTA

¿Ha previsto la consejería alguna medida sobre la atención médica especializada de las personas presas, 
ante el aumento de casos COVID?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000080, Pregunta relativa a las inversiones en el Parque Empresarial Santana, de Linares 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
inversiones en el Parque Empresarial Santana, de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según declaraciones del presidente de la Junta, el Gobierno tiene prevista una inversión de 6 millones 
de euros en el parque empresarial Santana, de Linares (Jaén).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consisten las inversiones que se van a llevar a cabo?
¿Cuenta el Gobierno de la Junta con proyectos/memorias de actuaciones, así como con la línea temporal 

a seguir?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta iniciar las actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000081, Pregunta relativa al crecimiento del PIB en Jaén en 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Comisión, relativa al crecimiento del PIB en Jaén en 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 4.º informe trimestral «Situación económica y perspectivas de las provincias de Andalucía», que ela-
bora el banco Unicaja, refleja que la provincia de Jaén será la que menos crezca del conjunto de Andalucía, 
frente al 8,6% de Málaga.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora su consejería estas previsiones?
¿Qué medidas plantea para revitalizar la economía jiennense en el presente ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 511 XI LEGISLATURA 10 de febrero de 2021

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
51

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000082, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería durante el ejer-
cicio 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria de la consejería durante el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución en cada uno de los programas que se engloban en la consejería en 
el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000083, Pregunta relativa a la vacunación contra el COVID-19 al personal del servicio de 
ayuda a domicilio

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la vacunación contra el COVID-19 al personal 
del servicio de ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento de que se ha procedido a la vacunación contra la COVID-19 del personal 
del servicio de ayuda a domicilio en algunas provincias de nuestra comunidad, no siendo así en la provincia 
de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería la vacunación de dicho personal en la provincia de Jaén?
En caso afirmativo, ¿cuándo tiene previsto que se inicie la vacunación de estas trabajadoras?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000084, Pregunta relativa a las actuaciones del Gobierno para amortiguar la destrucción de 
empleo en Linares tras el cierre de El Corte Inglés

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones del 
Gobierno para amortiguar la destrucción de empleo en Linares tras el cierre de El Corte Inglés.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 21 de enero, el presidente de la Junta anunciaba en su visita a Linares la toma de contacto y 
conversaciones a nivel nacional con los responsables de El Corte Inglés para intentar amortiguar la situación en 
la que quedan los 250 empleados de su centro en Linares, tras el anuncio de su cierre por parte de la compañía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se han iniciado las conversaciones entre el Gobierno de la Junta y los responsables de la empresa?
¿Se ha llegado a algún tipo de acuerdo entre la Junta y la empresa?
¿Tiene conocimiento la consejería de cuál va a ser la solución de la empresa para los 250 trabajadores 

afectados por el cierre?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000085, Pregunta relativa al Plan de Reacción Inmediata en Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
Plan de Reacción Inmediata en Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presidente de la Junta anunció en rueda de prensa en Linares (Jaén) un Plan de Reacción Inmediata 
para la ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste dicho Plan de Reacción Inmediata?
¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno de la Junta iniciar las actuaciones contenidas en el plan?
¿Qué línea temporal presenta?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000089, Pregunta relativa al mal estado y abandono de la Alcazaba de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al mal estado y aban-
dono de la Alcazaba de Málaga.

PREGUNTA

¿Ha recibido su consejería alguna información sobre el mal estado de la Alcazaba de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000090, Pregunta relativa a los descubrimientos de restos prehistóricos y de ritos funera-
rios íberos en Barbate, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los descubrimientos 
de restos prehistóricos y de ritos funerarios íberos en Barbate, Cádiz.

PREGUNTA

¿Tiene prevista alguna actuación su consejería para poner en valor y preservar los citados yacimientos 
prehistóricos?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000091, Pregunta relativa a la cruz de Aguilar de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la cruz de Aguilar de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué información tiene su consejería sobre el derribo de la cruz de Aguilar de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000092, Pregunta relativa a la derogación de la Ley de Memoria Histórica y Democrática de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la derogación de la 
Ley de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería cumplir con sus compromisos y proceder a la derogación de la Ley 2/2017, 
de Memoria Histórica y Democrática de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000093, Pregunta relativa a la protección de los símbolos religiosos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la protección de los 
símbolos religiosos.

PREGUNTA

¿Tiene previsto su consejería realizar alguna actuación normativa a fin de proteger los símbolos religiosos 
que están siendo atacados?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000094, Pregunta relativa a la situación de ruina de ciertos bloques de edificios gestiona-
dos por la AVRA, situados en la barriada de las Tres Mil Viviendas de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio, relativa a la situación de ruina de ciertos bloques de edificios gestionados 
por la AVRA, situados en la barriada de las Tres Mil Viviendas de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Existe en la barriada sevillana de las Tres Mil Viviendas una serie de edificios gestionados por la AVRA 
que presentan un estado ruinoso. Muchos de ellos se encuentran en situación de abandono, constituyendo 
un peligro para aquellos que se acercan a los mismos y a sus inmediaciones, tanto por las circunstancias de 
insalubridad como por el riesgo de desplomes y accidentes. Dichos edificios constituyen, además, focos de 
marginalidad y delincuencia. El Comisionado para el Polígono Sur de Sevilla, don Jaime Bretón, ha instado 
a las administraciones la demolición de estos edificios en estado de ruina, sin que ni la Agencia de Vivienda 
y Rehabilitación de Andalucía ni el Ayuntamiento de Sevilla hayan dado curso al preceptivo expediente de 
demolición.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Puede precisar la consejera el número total de edificios de la barriada de las Tres Mil Viviendas de 
Sevilla sobre los que se ha decretado el estado de «ruina técnica»?
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¿Puede precisar la consejera el estado en el que se encuentran los correspondientes expedientes admi-
nistrativos relativos a la demolición de esos edificios?

¿Hay alguna razón técnica o administrativa que esté frenando la demolición de los referidos edificios?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000095, Pregunta relativa al estado en el que se halla la construcción de la llamada «va-
riante de las Angosturas», para eliminar las travesías que tiene el casco urbano de Priego de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al estado en el que se halla la construcción de la llamada 
«variante de las Angosturas», para eliminar las travesías que tiene el casco urbano de Priego de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La monumental ciudad de Priego de Córdoba es tal vez el único municipio andaluz de cierta envergadura 
que tiene travesías por las que circulan un elevado número de vehículos, algunos de gran tamaño, con el 
consiguiente perjuicio para sus habitantes. En este sentido, se inició por parte de la Consejería de Fomento 
de la Junta de Andalucía un proyecto de trazado de la A-333 conocido como la «variante de Las Angosturas», 
con el fin de evitar el paso con el casco urbano de dicha ciudad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado actual de tramitación del referido proyecto?
¿Cuándo estima la consejería que se iniciarán definitivamente las obras de dicha variante?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000096, Pregunta relativa al grado de implementación del capítulo III.1.6 del Dictamen de la 
Comisión de Estudios para la Recuperación Económica y Social de Andalucía a causa de la Pandemia 
por COVID-19

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al grado de implementación del capítulo III.1.6 del Dictamen de 
la Comisión de Estudios para la Recuperación Económica y Social de Andalucía a causa de la Pandemia 
por COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Comisión de Estudios para la Recuperación Económica y Social de Andalucía a causa de la Pande-
mia de COVID 19 emitió un dictamen que fue aprobado por los partidos políticos que apoyan al Gobierno 
de la región andaluza. En ellos se señalan una serie de pautas y estrategias para tratar de paliar la crisis 
ocasionada y su superación en el menor plazo de tiempo posible. En este sentido, la Consejería de Fomento 
debe desempeñar un papel protagonista en la dinamización de la economía andaluza, ya que dispone de 
herramientas clave para la producción de riqueza. Por otra parte, algunas de las recomendaciones incluidas 
en dicho documento son muy concretas y específicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene pensado su consejería aplicar las medidas del capítulo III.1.6 del Dictamen de la Comisión de 
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Estudios para la Recuperación Económica y Social de Andalucía a causa de la Pandemia de COVID 19, 
especialmente en lo que se refiere a las políticas de vertebración del territorio?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000097, Pregunta relativa a la situación de la ZAL (Zona de Actuación Logística) de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la 
situación de la ZAL (Zona de Actuación Logística) de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Diversas informaciones periodísticas informan de la inminente apertura de la ZAL de Huelva, lo que debe 
suponer un significativo impulso a la industrialización de la provincia onubense.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación administrativa se encuentra la construcción y puesta en marcha de la ZAL de Huelva?
¿Qué impacto considera esta consejería que el referido proyecto puede tener en la economía de la provincia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000098, Pregunta relativa al apoyo al sector del mueble andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al apoyo al sector del mueble andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro del necesario apoyo a sectores ampliamente castigados por la crisis sanitaria, es de especial 
importancia la industria y el comercio del mueble, que ya de por sí venía arrastrando una situación insoste-
nible ante la entrada de grandes marcas internacionales.

Ante este dramático escenario, Vox en Andalucía incluyó este asunto en el Acuerdo de Presupuestos 
de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2021, concretamente en el punto número 30, bajo el 
epígrafe «medidas de apoyo al sector del mueble andaluz».

Es urgente realizar actuaciones que ayuden a mejorar la competitividad de este sector tan importante para 
Andalucía y se ponga en valor su calidad artesanal de fama mundial. La desaparición no sólo implicaría más 
pérdida de puestos de trabajo, también Andalucía perdería un patrimonio cultural y un saber hacer histórico 
de alto valor para nuestra Comunidad Autónoma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas de apoyo está ejecutando actualmente al sector del mueble?
En el caso de que existan dicha medidas, ¿qué acciones están realizando y con qué objetivos?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 511 XI LEGISLATURA 10 de febrero de 2021

Pág. 29

B
O

PA
_1

1_
51

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000099, Pregunta relativa a la información sobre la declaración de interés estratégico del 
proyecto Solarbay

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Virginia Pérez 
Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Indus-
tria, Conocimiento y Universidades, relativa a la información sobre la declaración de interés estratégico del 
proyecto Solarbay.

PREGUNTA

¿Qué beneficios reporta la declaración de interés estratégico del proyecto Solarbay?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Ángela María Hidalgo Azcona y 
Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000100, Pregunta relativa a la situación actual de la contratación del supercomputador 
CICA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a situación actual de la contratación del supercomputador CICA.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual de la contratación del supercomputador CICA?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000101, Pregunta relativa a las medidas para el impulso económico de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Ramón Herrera de las 
Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel 
Molina Rascón y D. Pablo José Venzal Contreras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a las medidas para el impulso económico de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Es pública y notoria la difícil situación socioeconómica por la que atraviesa Linares, que ocupa uno de los 
primeros puestos en el ranking de las ciudades con mayor tasa de desempleo en España. Tras la llegada del 
nuevo Gobierno en Andalucía se han llevado a cabo actuaciones que suponen sin duda el inicio del camino 
por la reindustrialización de Linares, que ahora se precisa intensificar por la crisis sociosanitaria provocada 
con la pandemia COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es el análisis y valoración sobre las diferentes medidas que integran el Plan de Reacción Inmediata 
de Linares y el impacto que podría suponer para esta ciudad?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Ramón Herrera de las Heras, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Pablo José Venzal Contreras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000102, Pregunta relativa a la programación especial de Navidad en el ámbito de la cultura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín Iglesias y 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la programación especial de Navidad en 
el ámbito de la cultura.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico de la programación especial de Navi-
dad, impulsada en el ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000103, Pregunta relativa a la reforma integral del Museo Arqueológico de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín Igle-
sias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la reforma integral del Museo 
Arqueológico de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en relación a la reforma 
integral del Museo Arqueológico de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000104, Pregunta relativa al Museo Arqueológico de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín Iglesias y 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo Arqueológico de Linares (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se tienen previstas en el Museo Arqueológico de Linares (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000105, Pregunta relativa al Conjunto Arqueológico de Itálica, en Santiponce, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín Igle-
sias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Conjunto Arqueológico de Itálica, 
en Santiponce, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en el conjunto 
arqueológico de Itálica, en Santiponce (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000106, Pregunta relativa al Llanito de las Descalzas, en Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín Igle-
sias y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Llanito de las Descalzas, en 
Aguilar de la Frontera (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las actuaciones de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en relación a la 
cruz situada en el ensanche de la calle Moralejo, conocido como Llanito de las Descalzas, en Aguilar de la 
Frontera (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias y 
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000107, Pregunta relativa a las actuaciones en 2020 de la Dirección General de Consumo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las actuaciones 
en 2020 de la Dirección General de Consumo.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales actuaciones realizadas en 2020 desde la Dirección General de Consumo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 511 XI LEGISLATURA 10 de febrero de 2021

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
51

1

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000108, Pregunta relativa a las inversiones sanitarias en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las inversiones sani-
tarias en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales inversiones sanitarias realizadas en la provincia de Málaga en el segundo 
semestre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000109, Pregunta relativa a la mejora de la carretera Málaga-Ronda-Campillos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a la mejora de la carretera Málaga-Ronda-Campillos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para la mejora, mediante una vía de alta capacidad, de la carretera Málaga-Ronda-Campillos?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000110, Pregunta relativa a la mejora de la seguridad vial de la carretera autonómica A-8063

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Virginia Pérez Galindo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la mejora de la seguridad vial de la carretera autonó-
mica A-8063.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para la mejora de la seguridad vial de la carretera autonómica A-8063?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000111, Pregunta relativa al programa para dar impulso a la promoción de vivienda a precio 
asequible, mediante permuta de suelos por viviendas resultantes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al programa para dar impulso a la promoción de vivienda a precio asequible, mediante 
permuta de suelos por viviendas resultantes.

PREGUNTAS

¿Qué balance hace la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio del programa 
de la agencia AVRA para dar impulso a la promoción de vivienda a precio asequible, mediante permuta de 
suelos por viviendas resultantes y qué actuaciones tiene previstas para impulsar este programa?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000112, Pregunta relativa al metro de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al metro de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los últimos avances de la obra del metro de Málaga, correspondiente al tramo Renfe-Gua-
dalmedina, y en qué estado se encuentran los contratos relativos a los sistemas e instalaciones, arquitectura 
de estaciones y montaje de vía, que permitirán la puesta en servicio del metro desde El Perchel/Renfe hasta 
Atarazanas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000113, Pregunta relativa al balance de la tarjeta monedero durante la crisis por COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al balance de la tarjeta 
monedero durante la crisis por COVID-19

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de la tarjeta monedero puesta en marcha durante la crisis de la pandemia COVID-19 
en el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000114, Pregunta relativa al Pacto de Estado contra la Violencia de Género 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Pacto de Estado 
contra la Violencia de Género 2020.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los programas vinculados al Pacto de Estado contra la Violencia de 
Género del ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000115, Pregunta relativa a la estrategia de conciliación 2021-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez Galindo 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la estrategia de conciliación 2021-2025.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales y los objetivos a conseguir, por parte del Consejo de Gobierno de la 
Junta de Andalucía, con la primera Estrategia de Conciliación en Andalucía para el periodo 2021-2025?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000116, Pregunta relativa a las medidas en garantía de derechos de las personas con dis-
capacidad adoptadas durante el confinamiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alon-
so, D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Francisco 
José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las medidas en 
garantía de derechos de las personas con discapacidad adoptadas durante el confinamiento.

PREGUNTA

Durante el confinamiento, ¿qué medidas en garantía de derechos de las personas con discapacidad 
fueron adoptadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Francisco José Palacios Ruiz y 
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000117, Pregunta relativa a las actuaciones previstas para mujeres con discapacidad en el 
marco del Pacto de Estado contra la Violencia de Género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alon-
so, D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Francisco 
José Palacios Ruiz y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las actuaciones 
previstas para mujeres con discapacidad en el marco del Pacto de Estado contra la Violencia de Género.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
dirigidas a mujeres con discapacidad, en el marco del Pacto de Estado contra la Violencia de Género?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
María Pilar Pintor Alonso, 

Francisco José Palacios Ruiz y 
Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000126, Pregunta relativa a la venta de las acciones (desinversión) de la empresa Renean, 
con sede en Espeluy (Jaén), por parte de AMAYA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la venta 
de las acciones (desinversión) de la empresa Renean, con sede en Espeluy (Jaén), por parte de AMAYA.

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la consejería para asegurar el mantenimiento del empleo y de la ubicación 
de las instalaciones de la empresa participada Renean? ¿Valora la consejería el aplazamiento de la venta 
tras el incendio de la planta situada en Espeluy?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000127, Pregunta relativa al teléfono sobre violencia intrafamiliar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al teléfono sobre violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El nuevo teléfono 900 300 003, sobre violencia intrafamiliar, se suma a los ya existentes de atención a 
las víctimas de violencia machista, a personas mayores y a menores y a víctimas en general.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué recursos materiales y humanos se han puesto en marcha para la creación del teléfono de violencia 
intrafamiliar y con qué protocolos se está atendiendo el mismo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000128, Pregunta relativa a las actuaciones a raíz de las denuncias que motivaron el cierre 
cautelar en las residencias La Alegría (Carmona) y San Lorenzo (Alcalá de Guadaíra), de Sevilla

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las actuaciones a raíz de las denuncias que motivaron 
el cierre cautelar en las residencias La Alegría (Carmona) y San Lorenzo (Alcalá de Guadaíra), de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué medidas se han adoptado a raíz de la denuncia que ha motivado el cierre cautelar en las residen-
cias La Alegría (Carmona) y San Lorenzo (Alcalá de Guadaíra)? ¿Cómo se va a garantizar el bienestar de 
las personas mayores que allí residen?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000129, Pregunta relativa a la financiación estatal de la Ley de Dependencia y del Plan de 
Choque de la Dependencia 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la financiación estatal de la Ley de Dependencia y del 
Plan de Choque de la Dependencia 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Derechos Sociales y Agenda 2030 y las comunidades autónomas han aprobado el 
pasado 15 de enero el Plan de Choque de la Dependencia, que aumenta la financiación, con una inyección 
de hasta 3.600 millones de euros hasta 2023, y que tiene objetivos como reducir las listas de espera de la 
dependencia o mejorar los servicios y prestaciones para las personas dependientes.

Este Plan de Choque contempla para este año una inyección de más de 600 millones de euros en 
dependencia, y en los presupuestos de 2022 y 2023 se incluirán nuevos aumentos acumulativos, por lo que 
el aumento total de la inversión en el sistema de dependencia durante estos años será de 3.600 millones 
de euros.

Andalucía es la comunidad que más financiación recibirá de toda España, con una previsión de casi 400 
millones de euros para este año, con un incremento de 122,6 millones respecto al último presupuesto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a tomar para eliminar las listas de espera y dar respuesta a los compromisos del 
Plan de Choque de la Dependencia para 2021? ¿Cuál va a ser la aportación de la Junta de Andalucía ante 
este acuerdo para la financiación de la dependencia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000130, Pregunta relativa al incremento de plazas residenciales para personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al incremento de plazas residenciales para personas mayores.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están poniendo en marcha para incrementar el número de plazas de residencias de 
personas mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000131, Pregunta relativa al incremento del precio/hora por ayuda a domicilio

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al incremento del precio/hora por ayuda a domicilio.

PREGUNTAS

¿A qué compromiso de incremento de precio/hora de ayuda a domicilio se ha llegado con la Federación 
Andaluza de Entidades Locales y las centrales sindicales? ¿Cuándo entra en vigor y cómo va a repercutir 
en el salario de las 30.000 trabajadoras de este servicio?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000132, Pregunta relativa a las plazas vacantes en residencias y centros de día de personas 
mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a las plazas vacantes en residencias y centros de día de personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A causa de los fallecimientos en residencias de personas mayores, en este momento existe un número 
importante de plazas vacantes que están si financiación por parte de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar para cubrir las plazas vacantes en residencias de personas mayores y 
centros de día, y para financiar a las entidades que prestan estos servicios?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000133, Pregunta relativa a las personas mayores que viven solas en lista de espera de 
dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a las personas mayores que viven solas en lista de espera de dependencia.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas mayores de 65 años, ya valoradas y pendientes del Plan Individual de Atención, viven 
solas y cuántas son mayores de 80 años? ¿Qué va a hacer el Gobierno andaluz para eliminar la lista de 
espera de personas mayores que viven solas pendientes de resolución de PIA?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000134, Pregunta relativa al retraso en el sistema de pago de plazas en residencias y cen-
tros de día de personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al retraso en el sistema de pago de plazas en residencias y centros de día de personas 
mayores.

PREGUNTAS

¿Qué ha ocasionado el retraso en los pagos de las plazas de residencias y centros de día de personas 
mayores? ¿Cuándo se van a pagar las facturaciones pendientes de los meses de octubre, noviembre y 
diciembre? ¿Este nuevo sistema de pago se corresponderá al año natural y qué consecuencias tiene para 
las empresas no poder incorporar en el último trimestre el IVA del 2020 no cobrado, por no estar las facturas 
validadas por la Administración de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000135, Pregunta relativa al incumplimiento en los pagos de los gastos COVID extraordina-
rios en residencias y centros de día de personas mayores

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al incumplimiento en los pagos de los gastos COVID extraordinarios en residencias y 
centros de día de personas mayores.

PREGUNTAS

¿Qué ha ocasionado el incumplimiento en los pagos de los gastos COVID de algunas residencias y centros 
de día de personas mayores? ¿Cuándo se van a pagar estas ayudas extraordinarias?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000136, Pregunta relativa a la convocatoria 2021 de la Estrategia Regional Andaluza para la 
Cohesión e Inclusión Social. Intervención en zonas desfavorecidas (ERACIS)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la convocatoria 2021 de la Estrategia Regional Andaluza 
para la Cohesión e Inclusión Social. Intervención en zonas desfavorecidas (ERACIS).

PREGUNTAS

¿Qué ha ocasionado el retraso en la nueva convocatoria de la estrategia ERACIS, cuándo va a publicarse 
la misma y qué va a ocurrir con los proyectos que finalizaron el 31 de diciembre de 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000137, Pregunta relativa al cumplimiento del Estatuto de Autonomía de Andalucía en po-
líticas de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al cumplimiento del Estatuto de Autonomía de Andalucía en políticas de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 73 del Estatuto de Autonomía de Andalucía establece que corresponde a la Comunidad Autó-
noma la competencia exclusiva respecto:

a) La promoción de la igualdad de hombres y mujeres en todos los ámbitos sociales, laborales, econó-
micos o representativos.

b) La planificación y ejecución de normas y planes en materia de políticas para la mujer, así como el 
establecimiento de acciones positivas para erradicar la discriminación por razón de sexo.

c) La promoción del asociacionismo de mujeres.
Y la competencia compartida en materia de lucha contra la violencia de género, por la que la Comunidad 

Autónoma podrá establecer medidas e instrumentos para la sensibilización sobre la violencia de género y 
para su detección y prevención, así como regular servicios y destinar recursos propios para conseguir una 
protección integral de las mujeres que han sufrido o sufren este tipo de violencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha por el Consejo de Gobierno en cumplimiento del mandato esta-
tutario en materia de políticas de género?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000138, Pregunta relativa al derecho a una renta básica, conforme a lo establecido en el 
Estatuto de Autonomía de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al derecho a una renta básica, conforme a lo establecido en el Estatuto de Autonomía 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 23.2 del Estatuto de Autonomía de Andalucía establece que todos tienen derecho a una renta 
básica que garantice unas condiciones de vida digna y a recibirla, en caso de necesidad, de los poderes 
públicos, con arreglo a lo dispuesto en la ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han puesto en marcha por el Consejo de Gobierno, en cumplimiento del mandato 
estatutario, para garantizar el derecho a una renta básica?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000139, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Discapacidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Discapacidad, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía andaluza en 
materia de discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y como 
desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000140, Pregunta relativa al retraso en el sistema de pago de plazas en residencias y cen-
tros de día de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Ar-
cos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Discapacidad
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de  Discapacidad, relativa al retraso en el sistema de pago de plazas en residencias y centros de día de 
discapacidad.

PREGUNTAS

¿Qué ha ocasionado el retraso en los pagos de las plazas de residencias y centros de día de discapaci-
dad? ¿Cuándo se van a pagar las facturaciones pendientes de los meses de noviembre y diciembre?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000150, Pregunta relativa a la Sala de los Represaliados de la Casa de Blas Infante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la 
Sala de los Represaliados de la Casa de Blas Infante.

PREGUNTAS

¿Qué motivos explican el cierre de la Sala de Homenaje a los Represaliados, en las dependencias de la 
Casa de la Alegría? ¿Qué trabajo se está haciendo para la apertura de la sala y cuándo se prevé su apertura 
y el acceso a su contenido audiovisual?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000151, Pregunta relativa al Monasterio de San Isidoro del Campo, de Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese 
Villacampa y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Araceli Maese Villacampa y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Monasterio de San Isidoro del 
Campo, de Santiponce (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra y qué calendario hay previsto en el proyecto de restauración del Monasterio 
de San Isidoro del Campo, en Santiponce (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Araceli Maese Villacampa y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000152, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de cultura y patrimonio histórico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía 
andaluza en materia de cultura y patrimonio histórico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico, desde 
enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto de Autonomía y como desarrollo 
del bienestar de los andaluces en materia de cultura y patrimonio histórico?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000153, Pregunta relativa a Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a Veiasa.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno las esperas producidas en el año 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000154, Pregunta relativa a Veiasa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transforma-
ción Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a Veiasa.

PREGUNTA

¿Se ha barajado, por parte del Consejo de Gobierno, algún tipo de contratación al objeto de disminuir las 
esperas para este año que acaba de comenzar?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000155, Pregunta relativa al comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Juan José Martín Arcos y Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, D. Juan José Martín Arcos y Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades, relativa al comercio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La desconcertante actuación del Gobierno andaluz en materia comercial, junto a sus continuos cambios 
de criterio respecto al comercio andaluz, está claramente poniendo en riesgo a miles y miles de comerciantes 
de nuestra tierra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos está estudiando la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades para canalizar nuevas ayudas específicas al sector del comercio ante las nuevas decisiones 
que su Gobierno ha tomado?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Juan José Martín Arcos y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000156, Pregunta relativa al comercio ambulante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. Javier Carnero Sierra y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conoci-
miento y Universidades, relativa al comercio ambulante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La desconcertante actuación del Gobierno andaluz en materia comercial está poniendo en riesgo a miles 
y miles de comerciantes ambulantes de nuestra tierra, que llevan viendo cómo su medio de vida está siendo 
abocado a su fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué mecanismos está estudiando la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades para canalizar ayudas específicas al sector del comercio ambulante, al objeto de que el 
mismo pueda mantenerse?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
Javier Carnero Sierra y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000157, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de enseñanza universitaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transfor-
mación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los compro-
misos con el cumplimiento y el desarrollo de la autonomía andaluza en materia de enseñanza universitaria.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Esta-
tuto de Autonomía y como desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de enseñanza universitaria?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000158, Pregunta relativa a los compromisos con el cumplimiento y el desarrollo de la au-
tonomía andaluza en materia de transformación y desarrollo económico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los compromisos con el 
cumplimiento y el desarrollo de la autonomía andaluza en materia de transformación y desarrollo económico.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Transformación Económica, Industria, 
Conocimiento y Universidades, desde enero de 2019 hasta la actualidad, en cumplimiento de nuestro Estatuto 
de Autonomía y como desarrollo del bienestar de los andaluces en materia de transformación y desarrollo 
económico?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000159, Pregunta relativa a la Escuela Andaluza de Salud Pública (EASP)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la Escuela Andaluza de Salud Pública (EASP).

PREGUNTA

¿Va a respetar el Consejo de Gobierno la Proposición no de Ley en Pleno 11-20/PNLP-000006, aprobada 
el 6 de febrero de 2020, relativa a la defensa de la EASP?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000160, Pregunta relativa a la distribución de vacunas frente al COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la distribución de vacunas frente al COVID.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los procedimientos elaborados por el Consejo de Gobierno para la distribución y admi-
nistración de la vacuna frente al COVID?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000161, Pregunta relativa a las inversiones efectuadas para distribuir y administrar la 
vacuna COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a las inversiones efectuadas para distribuir y administrar la vacuna COVID.

PREGUNTA

¿Qué inversiones en equipamiento y en contratación de personal ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno 
para la distribución y administración de las vacunas frente al COVID?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000162, Pregunta relativa a los derechos sanitarios contenidos en el Estatuto de Autono-
mía de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los dere-
chos sanitarios contenidos en el Estatuto de Autonomía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo de Gobierno que se están garantizando en el conjunto de Andalucía los derechos 
sobre la salud recogidos en el artículo 22 del Estatuto de Autonomía para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000163, Pregunta relativa al arreglo de la carretera autonómica A-496 (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al arreglo de la carretera autonómica A-496 (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio acometer el arreglo 
de la A-496 a su paso por Calañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000164, Pregunta relativa al proyecto de arreglo de la A-495 (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al proyecto de arreglo de la A-495 (Huelva).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio acometer el arreglo 
de la A-495, en su tramo desde Santa Bárbara de Casa a Cabezas Rubias (Huelva)? De ser así, ¿en qué 
fecha y con qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000165, Pregunta relativa al arreglo de la A-478, de Calañas a Zalamea la Real (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa al arreglo de la A-478, de Calañas a Zalamea la Real (Huelva).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio acometer el arreglo 
de la A-478, desde Calañas a Zalamea la Real, en la provincia de Huelva? De ser así, ¿en qué fecha y con 
qué presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000166, Pregunta relativa a Sierra Nevada (Granada) durante las fechas navideñas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a Sierra Nevada (Granada) 
durante las fechas navideñas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante las fechas navideñas, hemos podido ver a través de las redes sociales y medios de comunicación 
el caos y la desorganización que se ha vivido en Sierra Nevada (Granada).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

En el ámbito de las competencias de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territo-
rio (transporte por cable en el parque), ¿cuál ha sido el protocolo llevado a cabo por la consejería? ¿Tienen 
registro de incidencias? ¿Qué medidas se han adoptado?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000167, Pregunta relativa al sector del taxi

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al sector del taxi.

PREGUNTAS

¿Tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio ayudas extraor-
dinarias para el sector del taxi? ¿Tiene prevista alguna ayuda extraordinaria para el sector del taxi en la 
provincia de Granada, dadas las restricciones concretas de esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000168, Pregunta relativa a los cortes de luz en viviendas de titularidad de la Junta de An-
dalucía en distintos puntos de la geografía andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los cortes de luz en viviendas 
de titularidad de la Junta de Andalucía en distintos puntos de la geografía andaluza.

PREGUNTA

¿Qué acciones están realizando desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para garantizar el suministro eléctrico a las viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía que 
en las últimas semanas están sufriendo cortes en distintos puntos de la geografía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000169, Pregunta relativa a los cortes de luz en viviendas de titularidad de la Junta de An-
dalucía en la ciudad de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los cortes de luz en viviendas 
de titularidad de la Junta de Andalucía en la ciudad de Granada.

PREGUNTA

¿Qué acciones están realizando desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Terri-
torio para garantizar el suministro eléctrico a las viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía ubicadas 
en la zona norte de la ciudad de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000170, Pregunta relativa al metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Felipe López García y Dña. Car-
men Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Felipe López García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de inversión de la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en el metro de Sevilla en lo que resta de legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Felipe López García y 

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000171, Pregunta relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas para la rehabilitación de viviendas.

PREGUNTA

¿Cuál es el presupuesto y los criterios asignados por la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio para las ayudas para la rehabilitación de viviendas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000172, Pregunta relativa a la adjudicación a la empresa Orthem de la gestión integral del 
parque metropolitano de Los Toruños y Pinar de la Algaida (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la adjudicación a la empresa 
Orthem de la gestión integral del parque metropolitano de Los Toruños y Pinar de la Algaida (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué condiciones se va a desarrollar la actividad a partir de ahora en el Parque Metropolitano Marismas 
de los Toruños y Pinar de la Algaida, a partir de la adjudicación a la empresa Orthem para su gestión integral?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000173, Pregunta relativa a la liquidación del convenio del sistema tranviario de Jaén

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gá-
mez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Márquez Romero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la liquidación del convenio 
del sistema tranviario de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué fecha tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la 
firma de la liquidación del convenio del sistema tranviario de Jaén y la firma del nuevo convenio para su 
puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000174, Pregunta relativa a los derechos en materia de vivienda recogidos en el Estatuto 
de Autonomía de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a los derechos en materia de vivienda recogidos 
en el Estatuto de Autonomía de Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera que la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio está garantizando 
en el conjunto de Andalucía los derechos sobre la vivienda recogidos en el Estatuto de Autonomía para 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000175, Pregunta relativa a los trasplantes renales infantiles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a los trasplantes renales infantiles.

PREGUNTAS

¿Qué número de trasplantes renales infantiles se han realizado en 2020 en Andalucía y cuál es el estado 
de la lista de espera?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000176, Pregunta relativa al material complementario para la vacunación contra el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al material complementario para 
la vacunación contra el COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene Andalucía suficiente material complementario para continuar con el proceso de vacunación contra 
el coronavirus?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000177, Pregunta relativa a las pruebas de COVID-19 a profesionales de la educación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las pruebas de COVID-19 a 
profesionales de la educación.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre los test o pruebas para COVID-19 realizados a profesionales de la educación, 
para la vuelta a clase tras las vacaciones navideñas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000178, Pregunta relativa a Salud Responde y al 061

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a Salud Responde y al 061.

PREGUNTA

¿Cómo está siendo el funcionamiento de los servicios Salud Responde y 061 durante los últimos días?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000179, Pregunta relativa al Proyecto CEUS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al Proyecto CEUS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, Rogelio Velasco, 
ha avanzado que su departamento ha impulsado un ambicioso proyecto para que la industria aeroespacial 
andaluza opte a fondos Next Generation de la Unión Europea. Se trata de una iniciativa público-privada 
compuesta por tres actuaciones principales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste, concretamente, la segunda de las actuaciones horizontales en lo relativo a la mejora de las 
infraestructuras aeroespaciales estratégicas para Andalucía en lo relativo al Proyecto CEUS en Moguer (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000180, Pregunta relativa a la subida del precio/hora del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la subida del precio/hora del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTAS

¿En qué consiste y qué consecuencias tiene el incremento del precio/hora del servicio de ayuda a domi-
cilio en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000181, Pregunta relativa a la estrategia ética de los servicios sociales de Andalucía 2021-2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la estrategia ética de los servicios sociales de Andalucía 2021-2024.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas esenciales de este documento estratégico?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000182, Pregunta relativa a la app Olimpia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la app Olimpia.

PREGUNTAS

¿Cuál es la finalidad de la aplicación móvil Olimpia y qué información puede proporcionarnos sobre su 
funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000183, Pregunta relativa a la violencia machista en Cártama

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. Concepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la violencia machista en Cártama.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desempeñado el Instituto Andaluz de la Mujer en el acompañamiento de la familia 
y las víctimas en el suceso de violencia machista ocurrido en Cártama el pasado día 12 de enero?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000185, Pregunta relativa al corredor ferroviario del Atlántico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sán-
chez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Raúl Fernando Fernán-
dez Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al corredor ferroviario del Atlántico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Huelva está incluida oficialmente, desde principios de este nuevo año 2021, en el corredor 
ferroviario del Atlántico, una de las redes de transporte prioritarias por la Unión Europea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tendrá la inclusión de la provincia de Huelva en el corredor ferroviario del Atlántico?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 

Raúl Fernando Fernández Asensio, 
María Mar Hormigo León y 

María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000186, Pregunta relativa a la circunvalación sur de Motril (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la circunvalación sur de Motril (Granada).

PREGUNTA

¿En qué consisten las inversiones en el tramo este de la circunvalación sur de Motril, Granada, en los 
presupuestos de 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000187, Pregunta relativa a la N-324, en Guadix

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asen-
sio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la N-324, en Guadix.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las inversiones en la N-324, en Guadix, Granada, dentro de los presupuestos de 2021?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000188, Pregunta relativa a las ayudas a las asociaciones de mujeres de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las ayudas a las asociaciones de mujeres de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cómo afecta a la prevención de la violencia machista la pérdida de subvenciones públicas de la Junta 
de Andalucía?

¿Cuáles son las causas –las razones– para eliminar la línea de ayudas para prevenir la violencia machista 
a las asociaciones de mujeres de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000189, Pregunta relativa a los retrasos en la renta mínima de inserción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los 
retrasos en la renta mínima de inserción.

PREGUNTAS

¿Cómo afectan a las mujeres andaluzas los retrasos en la renta mínima de inserción social?
¿Qué medidas va poner en marcha el Consejo de Gobierno para disminuir la desigualdad y proteger a 

las mujeres de la pobreza?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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